

福利来了！

铁路购票积分可兑换车票

新华社北京12月16日电(记者 樊曦)记者16日从中国铁路总公司获悉,自12月20日起,铁路部门将推出“铁路畅行”常旅客会员服务,以后购买火车票的积分可兑换车票。

据了解,2017年12月20日起,年满12周岁的自然人,通过12306网站(含手机APP)、车站专门窗口等铁路部门提供的渠

道,在主动申请并完成身份认证后,可以成为“铁路畅行”常旅客会员。铁路常旅客会员购买车票将获得相应乘车积分,积分按照其所购车票票价进行累积(具体按照5倍于车票面价格累积积分,即旅客购买100元车票获得积分500分)。积分首次达到10000分以上,即获得积分兑换资格,可用于兑换铁路部门指定车次的列车车票。

使用所兑换车票的乘车人可以是会员本人,也可以是其设定的受让人。目前,申请铁路常旅客会员的有效证件包括居民身份证、港澳居民来往内地通行证、台湾居民来往大陆通行证、护照等。

中国铁路总公司有关部门负责人表示,推出“铁路畅行”常旅客会员服务将进一步优化铁路客运服务有效供给,为广大旅客群众提供更加温馨舒适的出行服务。

最高检:

对电信网络诈骗犯罪一律依法快捕快诉

新华社北京12月17日电(记者 陈菲)最高人民检察院侦查监督厅有关负责人日前指出,对电信网络诈骗犯罪坚持做到“三个一律”:一律依法快捕快诉;一律组成专班集中办理;对重点整治地区,一律加大源头治理和综合治理的力度。

近年来,检察机关推动打击和预防网络犯罪力度持续增强。数据显示,2016年以来,全国检察机关适用涉嫌非法侵入计算机信息系统罪等7个涉及计算机犯罪罪名,向人民法院提起公诉727件1568人,其中2017年1月至9月提起公诉334件710人,同比分别上升82.5%和80.7%;对网络电信侵犯财产案件提起公诉15671件41169人,其中2017年1月至9月提起公诉8257件22268人,同比分别上升88.6%和118.6%。

据悉,下一步检察机关将从五个方面做出部署:

一是进一步增强对电信网络诈骗犯罪危害性的认识,坚持依法严厉打击不放松,保持高压态势,防止反弹。

二是坚持以证据为核心。加强介入侦查引导取证工作,确保侦查取证及时到位,确保办案质量和效率。

三是加强协作配合,促进源头治理。加强与公安、法院的协作配合,坚持依法从重从快,实现“快侦查、快提捕、快起诉、快审理”,形成打击防范电信诈骗的司法合力。同时,加强与银行、电信、互联网企业及行业监管部门的沟通联系,从治理上游犯罪入手,阻断公民信息泄露渠道,切断电信网络诈骗犯罪的源头。

四是注重运用大数据收集研判犯罪态势,通过数据采集、整理、分析、发掘、应用,着力解决司法办案中证据收集、审查认定等难题。

五是完善跨国跨境司法协作。特别是在跨国跨境协助调查取证、缉捕遣返犯罪嫌疑人、涉案赃款赃物移交、证据转换、司法文书送达、通信与网络证据的转换及证据采信问题等方面细化协作内容,力争形成完善的司法协作模式。

第二架C919大型客机完成首次飞行

新华社上海12月17日电(记者 贾远琨)12月17日,第二架C919大型客机在上海浦东国际机场完成首次飞行,这意味着C919大型客机将逐步拉开全面试验试飞的新征程。

10时34分,由机长吴鑫、试飞员徐远征驾驶的C919飞机搭载观察员邹礼学和试飞工程师戴维、刘立苏,从上海浦东国际机场第四跑道起飞,共飞行两个小时,完成预定试飞科目后于12时34分安全返航着陆。

本次飞行初步检查了飞机起飞、着陆性能与各主要系统、设备的工作情况。飞行过程中检查了飞机襟翼收放、起落架系统、导航通信系统状态以及加减速特性等。

这是继首架C919飞机今年11月10日转场陕西阎良以来,C919大型客机项目

的又一重要节点。

根据项目计划,C919飞机研制批共将投入6架试飞飞机进行试验试飞,2架飞机进行地面试验;6架试飞飞机需要完成1000多项符合性验证试验,2架地面试验飞机需要进行全机静力试验和疲劳试验等。

未来几年,中国商飞公司将联合中国航空工业集团等,以山东东营与陕西阎良两大试飞基地为主战场,在全国多地机场展开密集试飞。

这是我国首次对150座级的干线飞机进行适航验证,C919大型客机将面临我国航空工业领域等级最高的试飞验证考验,项目研制也将进入多机试飞、多地试飞、多团队参与试飞的状态,需要攻克安全、技术、团结协作以及人员数量、时间周期等一系列挑战。

海南2020年前将实现“县县通高速”

新华社海口12月17日电(记者 刘邓)记者从海南省交通运输厅获悉,海南省儋州市至白沙县高速公路、五指山市至保亭县至海棠湾高速公路项目日前正式开工建设,标志着海南“县县通高速”的目标即将达成。

据了解,儋州至白沙高速公路全长36公里,总投资约32亿元,起于儋州,接横线万洋高速与儋州互通,终于白沙,接国道海

榆中线。五指山至保亭至海棠湾高速公路全长56公里,总投资约56亿元,起于五指山市,接中线琼乐高速五指山连接线,途经保亭,终于三亚市,接环岛高速公路。

海南省交通运输厅厅长林东说,在2020年全面建成小康之前,将实现“县县通高速”。

图说中国

河北广阳:

“正能体验馆”凝聚青少年正能量



12月17日,河北省廊坊市广阳区馨境界社区,大学生志愿者通过手工制作的方式向小学生讲解励志故事。

为促进青少年身心健康成长,河北省廊坊市广阳区在社区建立“正能体验馆”,设有学雷锋志愿服务站、儿童之家、青少年活动室,免费供青少年学习使用。目前,全区共有20个“正能体验馆”。新华社记者 李晓果 摄

湖北恩施:

赶制彩灯迎新年



12月17日,在湖北省宣恩县和平工业园的一家工厂里,工人在测试龙头灯的灯光效果。

目前,湖北省恩施土家族苗族自治州宣恩县近百名彩灯制作工人正加紧制作大型彩灯组,为当地在县城贡水河畔举行的迎新年大型彩灯展作准备,迎接元旦、春节到来。

新华社发